
https://nrat.ukrintei.ua/en/chy-dozvolyaye-gshi-vyjty-na-pershyj-plan-tvorcho
sti/

ЧИ ДОЗВОЛЯЄ ГШІ ВИЙТИ НА ПЕРШИЙ ПЛАН
ТВОРЧОСТІ?

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Іоанніса Глінавоса «Чи
дозволяє ГШI вийти на перший план творчості?».

У  ній  автор  зазначає,  що  завдяки  генеративному  штучному  інтелекту
рутинні  навички  стають  доступними  для  делегування,  а  креативність
повинна  стати  невід’ємною  частиною  цифрової  грамотності.  Він  радить
ефективно використовувати інструменти ГШІ для різноманітних завдань –
формування концепцій, ідей, проектування, підготовки креслень, підбору
матеріалів (зокрема – їх специфікації), визначення заходів та формування
плану  упровадження.  Раніше  такі  завдання  вимагали  семестрового
групового  проекту,  а  сьогодні  –  це  короткий  час  спілкування  з  ГШІ.
Суперздатність, яка тепер є на ноутбуці кожного студента, — це здатність
швидко переходити від  ідеї  до прототипу.  Це змінює всі  аспекти вищої
освіти, але більшість навчальних програм просто прикріплюють слайд «Як
використовувати ChatGPT» до торішньої лекції. Студенти ж використовують
технології, щоб освоїти необхідні їм навички. Іоанніс каже, що від студентів
вимагається нестандартне мислення, цікавість та етичні судження — якості,
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які стандартні системи оцінювання зазвичай ігнорують. Потрібно ставитися
до креативності як до базового рівня грамотності, а не як до декоративного
доповнення. Сучасні навчальні простори повинні нагадувати дизайн-студії.
Замість того, щоб викладати комерційне право, монотонно розмірковуючи
про обов’язки директора, треба доручити командам студентів створювати
нормативні «пісочниці» для стартапів у сфері безпілотних автомобілів. Вони
будуть  використовувати  юридичні  моделі  для  розробки  рамок
відповідності, а потім проводити семінари, обговорюючи, що пропустив бот
і чому це важливо. Навички для здобувачів освіти важливі, але на перший
план  зараз  виходить  саме  творчість.  Традиційні  іспити  та  курсові  не
працюють,  коли  ГШІ  може  написати  прийнятне  есе  за  хвилину.  Отже,
викладачам є сенс вимагати від студентів  журнал розробки, що описує
творчий шлях, включаючи помилки. Відзначайте хід думок, налагоджуйте
творчий  контакт,   створюйте  стартові  майданчики,  а  не  вимагайте
конспектів  лекцій,  запитуйте  «яку  проблему  ви  хотіли  вирішити?»  та
давайте шанс перетворити цю відповідь на прототип, який стане домашнім
завданням з першого дня навчання.

Детальніше: https://qrpage.net/qr/T4qgd

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_ШтучнийІнтелект  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини

2025-09-02

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

